



Oponentský posudok

na vedecko-výskumnú a pedagogickú činnosť

doc. MUDr. Michala Minára, PhD.

v súvislosti s vymenovaním za profesora

pre odbor inauguračného konania „neuroológia“

Pracovné CV:

Štúdium na LF UK ukončil v roku 2009. V rokoch 2009 až 2013 pracoval ako doktorand v dennej forme štúdia na 2. neurologickej klinike LF UK Bratislava-Kramáre. V rokoch 2013 až 2017 pôsobil na tomto pracovisku v pozícii odborného asistenta. V roku 2015 úspešne absolvoval špecializačné štúdium v špecializačnom odbore neuroológia. V roku 2017 úspešne ukončil habilitačné konanie v odbore neuroológia na LF UK s témou „Prevalencia a etiopatogenéza sekundárneho syndrómu nepokojných nôh“. Aktuálne pôsobí v pozícii docenta na 2. neurologickej klinike LF UK a UN Bratislava-Kramáre. Je jednou z kľúčových postáv EXPY centra kliniky. Na pracovisku je vedúcim neurofyziologického laboratória a zodpovedá za celú oblasť EMG s fokusom na registráciu a analýzu abnormálnych pohybov.

Pedagogická činnosť:

Viedol stáže v predmete neuroológia v slovenskom aj anglickom jazyku. Po získaní titulu docent prednáša predmet neuroológia domácim aj zahraničným študentom. Podielal sa aj na výučbe v odbore fyzioterapia. Je vedúcim a oponentom diplomových prác.



Publikačná činnosť:

Je autorom resp. spoluautorom 15 prác s Q1 až Q3. V 6 z nich je prvým alebo korešpondujúcim autorom. Celkovo v 22 prácach s relevantným IF. Celkový počet vedeckých prác v štatistike publikačnej činnosti a ohlasov je 47. Hirschov index WOS je 11 a v databáze Scopus 12.

Je prvým autorom 1 vysokoškolskej učebnice.

V citačných zahraničných databázach má 257 záznamov.

Vedecká škola:

1 doktorand v dennej forme štúdia ukončil úspešne v roku 2022. Aktuálne má 5 školených doktorandov, z toho 1 je po dizertačnej skúške.

Grantová činnosť:

Je alebo bol zodpovedný riešiteľom 2 grantov VEGA. Zároveň bol spoluriešiteľom 1 VEGA grantu a 1 grantu APVV.

Celková charakteristika kandidáta:

Profesionálny odborný a vedecký vývoj Michala Minára je priamočiary, úprimný, transparentný a vysoko efektívny. Docent Minár zužitkoval obdobie 14 rokov po



ukončení štúdia na LF veľmi účelne a oprávnene požiadal dekana LF UK o začatie inauguračného konania v roku 2022. Považujem ho za plne kvalifikovaného neurológa, ktorý jednoznačne patrí do výkladnej skrine slovenskej neurologickej scény, ktorú môžeme s hrdosťou a sebavedomím prezentovať na európskej a celosvetovej úrovni. Vedecký impakt docenta Minára v oblasti extrapyramídových ochorení a klinickej neurofyziológie považujem za nasledovniahodný pre mladších kolegov a ďalšie neurologické generácie. V pedagogickej činnosti si vážim a kladne hodnotím didaktické schopnosti kandidáta. Prednáša zrozumiteľne s vysokým citom pre potrebnú skratku a súčasne pre zdôraznenie potrebných detailov. Na záver spomeniem aj ľudské vlastnosti kandidáta ktoré považujem za prínosné a to úspornosť v komunikácii, adresnosť, spoľahlivosť, výkonnosť, čestnosť a schopnosť vytvárať pozitívnu pracovnú aj mimopracovnú atmosféru. Patrí medzi ľudí, s ktorými je z môjho pohľadu radosť a česť spolupracovať.

Odporúčenie:

Jednoznačne odporúčam a podporujem vymenovanie doc. MUDr. Michala Minára, PhD. za univerzitného profesora v odbore neurológia.

V Martine, 7. marca 2023

prof. MUDr. Egon Kurča, PhD.